

Сегодня утром я проснулась от того, что мой компьютер надрывался... У меня новое письмо. Хм... Отправитель мне не знаком. Что бы там могло быть? Открыв письмо, я поняла, что не зря старалась прошлым днем. Это был первый поклонник моего эротического таланта. Он писал, что ему очень понравился мой рассказ. И предложил встретиться.

Я никогда не боялась авантюр и с радостью согласилась на предложение. Прийдя в нужное место, я увидела молодого человека. Он мне показался очень красивым. Высокий, темные волосы. Ммм... Особенно мне понравился блеск в его глазах. Часто у меня возникали сексуальные фантазии на тему секса с парнем из Азербайджана, мне казалось, что этот народ очень горячий, а мужчины у них властные и гордые. Мы не долго прогулялись по парку. И вдруг, этот совершенно незнакомый мне человек прижал меня к дереву и страстно поцеловал. «Я хочу, что бы ты написала историю про нас...».

У меня внутри что-то защипало, а киска наполнилась соками. Я посмотрела ему пристально в глаза, взяла его руку и направила ее под свою юбку. Он все понял. Еще раз поцеловал меня, уже с правом обладания, и предложил поехать ко мне.

Я едва успела открыть дверь квартиры, как во мне загорелся огонь страсти, я очень хотела отдаваться именно ему. А он, такой красивый, такой горячий... Нежно я провела по его штанам рукой. Почувствовала, что он уже готов овладеть мной, я опустилась перед ним на колени. Зубками открыла ширинку. И достала его член. О! Какой он большой и красивый. Мне, на тот момент, показалось, что кол даже красивее своего хозяина. Я начала мягко, осторожно его ласкать, языком провела от основания до головки. Он напрягся, покраснел. Ммм... Взяла в рот целиком и начала сильные и быстрые движения. Мне он очень нравится. Максуд (так его звали) взял меня за волосы и уже не владея собой от экстаза начал безудержно трахать меня в ротик. ОН насаживал меня на свое орудие сильно и порывисто, я едва успевала перехватывать дыхание.

Из моей блузки выбилась грудь, ведь я не ношу лифчик. Она прыгала в такт его движениям. Я старательно лизала член моего поклонника, посасывала головку. И вот благодатная струя ударила мне в горло. Ммм... Чуть соленая сперма полилась мне в рот, ее было много и я не успевала глотать. Тоненькая струйка потекла по моей груди, соску.

Он поднял меня с колен и начал раздевать. Я осталась в одних беленьких кружевных трусиках. Взяла его за руку и мы пошли в ванную. Там и мои трусики полетели на пол. Стоя под теплым душем мы начали целоваться, мои соски терлись о его тело. Мне было хорошо. Он гладил мою нежную попку. С силой мял ее. Ммм... Ах... От возбуждения я перестала чувствовать реальность.

Мои волосы намокли, тело стало влажным. А его член уже вновь был готов трахать меня. Он повернул меня задом к себе и начал двигать своим орудием в моей еще неразработанной киске. Я ощущала его руки на своей груди. Он теребил мои возбужденные соски. А я наслаждалась его толчками во мне. Он увеличивал темп. Я кричала от наслаждения. Мне еще ни с кем не было так хорошо.

Теперь я сижу и пишу рассказ об этом увлекательном произшествии...

Благодарю за ту встречу, Максуд...

E-mail автора: klubni4naya_lilu@mail.ru